

Петанк: впервые в городе



В Международный день здоровья в Славутиче впервые прошел турнир по петанку. Эта игра заключается в метании стальных шаров с определенного места и попадание как можно ближе к маленькому деревянному шару на игровом поле определенного размера.

Побеждает из двух команд та, которая наберет наименьшее суммарное расстояние до деревянного шара. Сергей Акулинин, который является одним из инициаторов этого турнира, рассказывает: «Принимая участие в международных фестивалях для людей старшего поколения, мы познакомились с интересной игрой, которая родилась во Франции и в которую могут играть и мужчины, и женщины, причем разных поколений. Мы предложили спорткомитету провести турнир по петанку и нашли понимание и поддержку».

**Фото репортера «МИАС»
ДДМ Анастасии ЗАЙЦЕВОЙ**

